

南京50万现金劫案18小时告破

系内外勾结作案,报案人竟是两名抢匪同伙

星报综合

备受市民关注的7月6日南京街头抢夺巨额现金案告破。记者昨日从警方获悉,6日上午发生的鼓楼区抢夺银行取款人50万元案件,经警方工作,在广大市民的协助下,案发后18小时宣布告破。犯罪嫌疑人王某、张某与取款人同行的单位同事邢某事先合谋,实施作案。



同行取款的邢某(左)竟为内线

银行取50万巨款出门遭抢

7月6日上午9:20,南京污水泵厂女会计徐阿姨和保卫人员邢某到银行取款50万元,用于发工资。他们从银行取款后,就放入随身带来的包内出门。刚骑上电动车向西行驶不到50米,就被两名骑摩托车戴头盔的黑衣男子将包横空抢飞。据目击者说,钱当时被抢走的时候,两名失主吓得不轻,正在这个时候,一辆出租车经过,失主迅速登上出租车。司机带着他们上演了一出“生死时速”。大约离事发

处1公里处,摩托车后座男子看见有车在后追赶就赶紧将包扔了。50万元最终“完璧归赵”。

据悉,那位在关键时刻挺身而出的出租车司机,是宏达客运实业有限公司的,她叫陈亚林,今年40岁,是公司的聘用驾驶员,工作已经有5年之久。宏达客运公司办公室主任表示,对于陈亚林见义勇为的行为,公司将会对她进行物质和精神上的双重奖励。

报案人竟是两名抢匪同伙

劫案发生10分钟后,现场被民警拉起警戒线。邢某称,刚刚就是他报的警,当时他们就是在这里遭遇的抢劫。由于事发太突然,现在心还怦怦直跳。他和厂里会计还没来得及向热心的姐好好道谢,的姐就已经离开了。经过询问,警方随后将报警人邢某和会计带回派出所配合调查。

鼓楼分局刑警大队民警同时也在现场对案件展开侦查。邢某称,由于事发突然,他连人带车都被拽倒,随行会计吓得大喊救命。50万元现金转眼被抢。当时脑袋一片

空白,瞬间都被吓懵了。只看见两名抢匪背影,根本无法辨别相貌特征。

警方全城布控对两名抢匪展开通缉。经过18小时案件告破,报案人邢某竟是两名抢匪王某、张某的同伙。据了解,嫌疑人邢某平时嘴比较甜,受害人徐阿姨对其印象不错。在她要取50万元巨款时,为了安全特地找邢某保驾护航,哪想引狼入室。而邢某也借机与另两同伙精心策划,包括穿着、逃跑路线都仔细研究好,终酿惊天大案。

谎称地铁上有炸弹 上海一名男子被拘

据新华社电 一名男子6日中午在上海地铁2号线上因与人发生纠纷,便谎称车厢内有爆炸物而趁乱脱逃,导致地铁正常运营秩序受到影响。经过缜密侦查,上海警方已于7日凌晨在江苏省将其抓获。目前,该男子因涉嫌编造虚假恐怖信息罪被刑事拘留。

当时有关部门迅速对该列车进行清空,组织有序撤离,随后警方快速调集周边警力及嗅爆警犬赶赴处置,未发现爆炸物品。经初步调查,该男子因房产交易与某房产中介工作人员在地铁车厢内发生纠纷,其为脱身及恐吓相关房产公司工作人员,谎称“车内有炸弹”,随后趁乱逃脱。目前案件正在进一步侦查中。

云南决定暂不任用 履历造假拟任官员

据中新社电 记者7日从云南省有关部门获悉,云南暂不任用被举报涉嫌履历造假的拟任官员党煦燕。

有关部门负责人表示,昆明高新区管委会副主任党煦燕,在拟任中国贸促会云南省分会副会长公示期间受到群众举报。其公示期到7月5日已满,鉴于公示期间群众举报的问题正在调查,对其暂不任用。

6月27日,云南省委组织部发布公告,昆明市高新区管委会副主任党煦燕拟任中国贸促会云南省分会副会长(副厅级)。随后,网上出现大量反映党煦燕涉嫌履历造假等问题的材料,引起社会的普遍关注。云南省委组织部就此表态,已对公示期间群众反映的问题安排调查。并表示,对拟任干部在媒体上进行公示,目的就是为了让拟任干部接受社会和群众监督。

合肥华润中心2011年7月2日-3日的“深圳万象城顶级奢华之旅”,让30位顶级名媛亲身体验万象城,更是惊叹这里的顶级与奢华!给城市更多可能的万象城,带给每个人的故事也不一样。

时间:2011年7月2日-3日 地点:深圳万象城 人物:合肥30位顶级名媛 故事:真人真事真话

亲历奢华 众说万象

合肥华润中心“深圳万象城顶级奢华之旅”纪实
第一季完美谢幕第二季即将尊启



合肥华润中心效果图

某餐饮连锁集团公司董事长 刘女士

“欧洲买的大品牌原来万象城都有”

我来这里之前刚从欧洲回来,包、鞋、衣服这些东西一直都习惯在欧洲买,现在来到万象城后才发现,原来欧洲很多大牌产品万象城都有。自己也经常去香港,万象城新品的更新速度比香港还快。

某投资有限公司董事长 陈女士

“不仅一线品牌多, 购物环境也是一流的”

万象城的中庭广场的设计太震撼了,整个

空间很大气,而且电梯特别方便,不论是想上楼还是想下楼,都不需走很远的距离,不仅一线品牌多,我去过这么多商场,购物环境也是一线的。让我感触最深的万象城非常严谨的运营,一般的商场都是可以拍照的,当我们刚在prada门口拍了一张照片,保安就会过来有礼貌的和我们说:对不起女士,为了避免商家投诉,保证一线品牌的运营,最好不要拍照。像我们做企业的都知道,企业寻找伙伴是看着品牌的,品牌只会选择品牌,像LV、爱马仕这种一线品牌一定要选择华润这种一线地产品牌才能保证运营品质和经营档次。

某房地产开发公司总经理 吴女士

“既享受城市顶级配套, 又感受大隐于市的安静”

幸福里的大落地窗太漂亮了,看着窗外的香港的山,下楼就可以去万象城购物。这样的房子真是闹中取静,既能享受到城市的顶级配套,又能感受大隐于市的安静,不过最可惜的还是我现在买不到了。不知道合肥会不会有这样的房子,你们开盘的时候一定要和我说啊,我一定要买一套!

某跨国集团中国有限公司区域总监 王女士

“入住感受和整个档次来说, 完全比肩香港”

君悦酒店我在香港住过,但是深圳君悦还是第一次入住,但是就入住感受和整个档次来说,是完全比肩香港的。我知道香港君悦的早餐非常有名,在那儿吃早餐,经常能碰到香港的明星。没想到深圳君悦酒店厨厨的早餐完全不逊于香港,它在三十二层观景视角大,早餐的阳光透过大落地窗射进来,看着对面的香港,享受着上百种的精致点心,真是非常惬意和舒适。

合肥现在急缺像君悦酒店和万象城这样的高端物业。有很多外地甚至是外国来的客户,他们对居住和购物的品质要求非常高。合肥甚至没有能满足我们会客需求的商场和酒店,现在城市消费力达到一定程度了,可是这些商业的配套没有跟上。我想华润中心入驻

一定是这个城市消费力引领者,对我们来说也是福音,像我们以后买东西,不用频繁往上海跑了,以后有外地的朋友过来,我们也可以带着他们住君悦酒店去万象城吃饭!

合肥华润中心, 开启城市万象生活

作为中国顶级购物中心,深圳华润万象城给合肥名媛团带来了前所未有的奢华体验,以顶级献礼顶级,让团员大受震撼,合肥某知名广告老总欣喜的说到:感谢合肥华润给了这次机会,这样体验的方式很好,对于我们来说平常购物近点去上海,远点就去香港或者是出国,想在合肥找一个地方很难,合肥经济在快速发展,需要这样的顶级购物中心,期待合肥的万象城。

合肥华润中心项目地处安徽合肥政务文化新区,总建筑面积逾120万平方米,包含260米超高层写字楼、世界顶级君悦酒店、约20万平米顶级购物中心万象城、70万平米顶级豪宅凯旋门四大物业形态。作为华润集团在国内的第八座“万象城”,作为一种世界级中央都会生活方式,合肥华润中心必将给合肥、给安徽带来全新的极致生活体验和无限可能。

深圳华润万象城,给了合肥名媛团一场连续48小时的奢华体验,但对于合肥华润中心,或许只是一个新的起点,对于合肥万象城顶级商业的想象,一刻都没有停止。